

НД РБ

9845 - 2023



Листок-вкладыш - информация для пользователя Глицерин суппозитории ректальные

Перед приемом препарата полностью прочтайте листок-вкладыш, поскольку в нем содержатся важные для вас сведения.

Всегда принимайте препарат в точности с данным листком или рекомендациями лечащего врача, работника аптеки или медицинской сестры.

Сохраните листок-вкладыш. Возможно, вам потребуется прочитать его еще раз.

Если вам нужны дополнительные сведения или рекомендации, обратитесь к работнику аптеки.

Если у вас возникли какие-либо нежелательные реакции, обратитесь к лечащему врачу, работнику аптеки или медицинской сестре. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в разделе 4 листка-вкладыша.

Если состояние не улучшается или оно ухудшается, через 7 дней вам следует обратиться к врачу.

СОДЕРЖАНИЕ ЛИСТКА-ВКЛАДЫША

1. Что из себя представляет препарат Глицерин суппозитории ректальные, и для чего его применяют.
2. О чем следует знать перед приемом препарата Глицерин суппозитории ректальные
3. Прием препарата Глицерин суппозитории ректальные.
4. Возможные нежелательные реакции.
5. Хранение препарата Глицерин суппозитории ректальные.
6. Содержимое упаковки и прочие сведения.

1. ЧТО ИЗ СЕБЯ ПРЕДСТАВЛЯЕТ ПРЕПАРАТ ГЛИЦЕРИН СУППОЗИТОРИИ РЕКТАЛЬНЫЕ И ДЛЯ ЧЕГО ЕГО ПРИМЕНЯЮТ

Этот препарат содержит глицерин, который принадлежит к группе лекарств, называемых слабительными. Применяется для симптоматического лечения запоров, а также профилактики запоров у пациентов, которые не могут напрягаться при дефекации.

Если у Вас имеются вопросы по механизму действия препарата или о том, почему Вам был

назначен этот лекарственный препарат, обратитесь к своему лечащему врачу

2. О ЧЕМ СЛЕДУЕТ ЗНАТЬ ПЕРЕД ПРИЕМОМ ПРЕПАРАТА ГЛИЦЕРИН СУППОЗИТОРИИ РЕКТАЛЬНЫЕ

Не применяйте препарат, если у Вас:

- Повышенная чувствительность к глицерину или к любому из вспомогательных веществ, перечисленных в разделе 6.1.
- Синдром раздраженного кишечника.
- Кишечная непроходимость.
- Аппендицит.
- Кровотечение.



- Диарея.
- Геморрой в стадии обострения.
- Трешины заднего прохода.
- Воспалительные заболевания и опухоли прямой кишки.
- Недиагностированная боль в животе.
- Геморрагический ректоколит.
- Беременность.
- Детский возраст до 5 лет.

Особые указания и меры предосторожности

Перед применением препарата Глицерин проконсультируйтесь с лечащим врачом или работником аптеки.

Применять с осторожностью при почечной недостаточности.

Систематический прием не рекомендуется. Лечение прекращают после восстановления нормальной перистальтики кишечника.

Не смазывать суппозитории минеральными жидкими или твердыми маслами.

При применении остатки суппозитория выводятся из кишечника с калом.

Дети

Не применять детям младше 5 лет.

Взаимодействия с другими лекарственными препаратами

Суппозитории с глицерином могут ослабить действие лекарственных средств, которые применяются ректально. При необходимости использования других ректальных препаратов следует соблюдать интервал между их применением не менее 1 часа.

Применение беременными и кормящими грудью женщинами

Если Вы беременны или кормите грудью, думаете, что можете быть беременны, или планируете беременность, перед началом применения препарата проконсультируйтесь с лечащим врачом.

При беременности применение препарата противопоказано из-за возможной рефлекторной стимуляции матки.

Неизвестно, проникает ли глицерин в грудное молоко, поэтому в период грудного вскармливания применение препарата возможно только в том случае, если, по мнению врача, ожидаемая польза для матери превышает потенциальный риск для плода.

Обратитесь за советом к своему лечащему врачу или фармацевту перед приемом любых лекарств.

Влияние на способность управлять транспортными средствами или работать с механизмами

Не оказывает влияния на способность управлять транспортными средствами и работать с потенциально опасными механизмами.

3. ПРИЕМ ПРЕПАРАТА ГЛИЦЕРИН СУППОЗИТОРИИ РЕКТАЛЬНЫЕ

Всегда принимайте препарат в полном соответствии с рекомендациями



лечащего врача или работника аптеки. При **появлении сомнений** посоветуйтесь с лечащим врачом или работником аптеки.

Перед использованием препарата убедитесь, что блистер не сломан. Если это так, не используйте этот суппозиторий. Тщательно вымойте руки до и после введения суппозитория.

Смочите суппозиторий водой и введите глубоко в прямую кишку, оставьте там не менее чем на 5 минут. Обычно дефекация происходит через 5-10 минут после введения препарата. Остатки суппозитория выводятся из кишечника с калом.

Взрослым и детям старше 12 лет – по 1 суппозиторию, содержащему 2,11 г глицерола, 1 раз в сутки. При необходимости дозу повышают до 2 суппозиториев в сутки.

Детям с 5 лет до 12 лет – по 1 суппозиторию, содержащему 1,24 г глицерола, 1 раз в сутки.

Детям до 5 лет применение препарата противопоказано.

Не следует применять препарат более 7 дней.

При наличии вопросов по применению препарата, обратитесь к лечащему врачу или работнику аптеки.

4. ВОЗМОЖНЫЕ НЕЖЕЛАТЕЛЬНЫЕ РЕАКЦИИ

Подобно всем лекарственным препаратам Глицерин может вызывать нежелательные реакции, однако они возникают не у всех.

При появлении любого из следующих симптомов немедленно обратитесь к врачу или фармацевту. Эти симптомы являются проявлением серьезной аллергической реакции:

- внезапная одышка и стеснение в груди;
- отек век, лица или губ;
- крапивница;
- кожная сыпь (красные пятна), зуд, жар;
- коллапс (падение артериального давления).

Другие нежелательные реакции, которые могут возникнуть, включают:

Частота неизвестна (исходя из имеющихся данных, частоту возникновения определить

невозможно):

- аллергические реакции;
- местные реакции (зуд, жжение в области ануса);
- появление спастических болей в области кишечника.

При длительном применении возможны явления раздражения прямой кишки, ослабление физиологического процесса дефекации.

Сообщение о нежелательных реакциях

Если у вас возникают какие-либо нежелательные реакции, проконсультируйтесь с врачом или работником аптеки. К ним также относятся любые нежелательные реакции, не указанные в листке-вкладыше. Вы также можете сообщить о нежелательных реакциях напрямую через www.rceth.by.

Сообщая о нежелательных реакциях, вы помогаете получить больше сведений о безопасности препарата.

5. ХРАНЕНИЕ ПРЕПАРАТА ГЛИЦЕРИН СУППОЗИТОРИИ РЕКТАЛЬНЫЕ

Храните при температуре не выше 25 °С.

Храните препарат в недоступном и невидном для детей месте.

Не используйте это лекарство после истечения срока годности, который указан на упаковке. Датой истечения срока годности является последний день месяца.

Не применяйте препарат, если вы заметили признаки непригодности препарата для применения.

Не выбрасывайте препарат в канализацию. Уточните у работника аптеки, как избавиться от препаратов, которые больше не потребуются. Эти меры позволяют защитить окружающую среду.

6. СОДЕРЖИМОЕ УПАКОВКИ И ПРОЧИЕ СВЕДЕНИЯ

Один суппозиторий содержит:

Дозировка 1,24 г

Действующее вещество: глицерин — 1,24 г.

Вспомогательные вещества: натрия стеарат, вода очищенная.

Дозировка 2,11 г

Действующее вещество: глицерин — 2,11 г.

Вспомогательные вещества: натрия стеарат, вода очищенная.

Внешний вид препарата Глицерин суппозитории ректальные

Суппозитории прозрачные или полупрозрачные, почти бесцветные или с желтовато-коричневым оттенком цвета, с мажущейся поверхностью, гигроскопичные, торпедообразной формы. Допускается помутнение суппозитория, незначительное размягчение поверхностного слоя и подпотевание контурной упаковки. На срезе допускается наличие воздушного стержня.

Стандартная упаковка (первичная и вторичная) с указанием количества доз в упаковке:

По 5 суппозиториев в контурную ячейковую упаковку из плёнки поливинилхлоридной или из плёнки поливинилхлоридной ламинированной полиэтиленом.

По 2 контурные ячейковые упаковки вместе с листком вкладышем в пачку из картона.

Порядок реализации

Без рецепта

Держатель регистрационного удостоверения и производитель:

НД РБ

9845 - 2023

АО «Фармпроект», Россия,

192236, г. Санкт-Петербург, ул. Софийская, д. 14, лит. А.

Тел./факс: +7 (812) 331 93 10

СОГЛАСОВАНО
МИНИСТЕРСТВОМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ
Приказ Министерства здравоохранения
Республики Беларусь

Организация, принимающая претензии потребителей:

АНО «Национальный научный центр Фармаконадзора», Россия

WhatsApp, Viber, Telegram на номер: +7-903-799-2-18, e-mail:
info@drugsafety.ru